[bookmark: _GoBack]فراخوان انتخاب طرح های تحقیقاتی یا پایان نامه های برتر دانشجویی دانشکده بهداشت
دانشکده بهداشت در نظر دارد جهت ایجاد رقابت علمی بین دانشجویان در حیطه پژوهش و همچنین ارتقاء سطح پایان نامه های دانشجویی، برترین طرح تحقیقاتی را در حیطه های زیر انتخاب نماید:
1- طرح های تحقیقاتی پایان نامه ای (ویژه دانشجویان کارشناسی ارشد و PhD کل رشته ها)
2- طرح های تحقیقاتی دانشجویی غیر پایان نامه ای (همه مقاطع تحصیلی) که در آن یکی از مجریان طرح از دانشجویان دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه باشد.
شرایط طرح تحقیقاتی یا پایان نامه:
· پایان نامه هایی که از ابتدای مهر ماه 1397 تا پایان مهر ماه 1398 دفاع شده اند.
· پایان نامه هایی که از ابتدای مهر ماه 1397 تصویب شده اند و بیش از 75 درصد پیشرفت داشته اند.
· طرح های تحقیقاتی که در شورای پژوهشی دانشگاه از تاریخ 1/7/1397 تصویب شده اند و تا تاریخ 1/8/1398 به اتمام رسیدهاند یا اینکه بیش از 75 درصد پیشرفت داشته اند. 
نحوه ارائه طرح ها:
علاقمندان می توانند خلاصه ای از طرح تحقیقاتی خود را در قالب فرمتی که برای آن طراحی شده و در پیوست این آیین نامه وجود دارد، در قالب فایل Word آماده کنند و به ایمیل کمیته تحقیقات دانشجویی دانشکده بهداشت (با ذکر اسم دانشجو و شماره طرح در سامانه پژوهان در عنوان ایمیل) به آدرس behdashtkums@gmail.com ارسال نمایند. 
مراحل داوری طرح های تحقیقاتی:
مرحله اول: در مرحله مقدماتی پس از انتخاب تیم داوری در شورای پژوهشی دانشکده بهداشت، طرح های تحقیقاتی بر اساس شاخصهای فرم ارزشیابی مورد داوری قرار گرفته و امتیاز مورد نظر در فرم قید می گردد. در نهایت دو میانگین به دست می آید که میانگین اول برای طرح هایی هستند که در قالب سخنرانی پذیرفته می شوند و میانگین دوم برای طرح هایی می باشند که در قالب پوستر پذیرفته می شوند. 
مرحله دوم: در طرح های پذیرفته شده به صورت ارائه سخنرانی به دانشجو اطلاع داده می شود که در قالب پاورپوینت و در زمان حداکثر 15 دقیقه آن را ارائه دهد و هیئت داوران متشکل از اعضای هیئت علمی با سابقه پژوهشی قابل توجه و همچنین 2 نفر از دانشجویان فعال کمیته تحقیقات دانشجویی دانشکده بهداشت بر اساس چک لیست ارزیابی آن را داوری کرده و نفرات برگزیده را انتخاب می کنند. همزمان از میان طرح های برگزیده شده در قالب پوستر در مرحله اول، سه پوستر توسط هیئت داوران انتخاب می گردد. 
جوایز: 
به نفرات برگزیده در هر حیطه جوایز ارزشمند و گواهی طرح برگزیده سال تعلق می گیرد.  

